

香港文匯報訊(記者 吳文釗 蘇州直擊)內地電視劇《葉問》昨日舉辦全國媒體見面會，劇中飾演葉問的鄭嘉穎除會大耍功夫外，更分別跟周秀娜(Christie)及內地女演員韓雪有感情戲。席間韓雪承認主動用食物來跟嘉穎混熟，對此事，嘉穎甚為抗拒地否認，並說私下完全沒聯絡！

韓雪以食物做餌拉關係

嘉穎「抗拒」稱戲外沒交流

電視劇《葉問》昨日舉行全國媒體見面會，一眾演員包括鄭嘉穎、Christie、元華及內地演員韓雪等都有現身。嘉穎身穿黑色西裝亮相，而Christie是次卻封胸上陣，令在場觀戰的人士大失所望。記者會上，眾演員跟粉絲大玩遊戲，以嘉穎的人氣最旺，他又識做地大方送抱枕粉絲，反觀Christie在場人氣似乎稍遜，經常被冷落一旁。

嘉穎拍打戲挑戰極限

大會播放劇中的精華片段，片段內的嘉穎穿上白色的長衫，在木橋前相當有架勢，大眾少不免會將他與甄子丹比較，但嘉穎說：「電視跟電影不可以比較，電影一定會精緻很多，而且甄子丹本身已經好打。我由零開始，但相信效果應該很好！」嘉穎又大呼拍打戲非常辛苦，不時會有受傷，比上次拍攝《烈火雄心3》時更辛苦，正在挑戰自己的極限。

日本政府企圖霸佔釣魚島，引起中國人民不滿，蘇州近日亦發生不少反日示威，對此，嘉穎也得悉有關消息，但他表示一

向少外出，故相信沒有問題，他說：「希望大家不要打亂陣腳，不要自亂被人笑，應用溫和的方式去面對，相信只罷買日貨已經對日本傷害很大了！」

至於韓雪在台上提到跟嘉穎的感情戲時，難掩甜笑，更自曝利用食物跟嘉穎混熟：「他跟我一樣很慢熟，後來跟他感情戲都拍得很順，一看他眼睛就會感動！」但當記者問嘉穎有關韓雪似乎主動示好一事，嘉穎即斬釘截鐵表示沒有這回事，他說：「送食物是平常事，我也會請大家食東西。坦白講每日拍完戲還要練打，有時間都回氣，很少溝通，戲外沒有交流，(有沒有女生敲門?)鬼?昆山有鬼?當然沒有！」

周秀娜拍裸戲要清場

Christie在精華片段中與嘉穎有激吻戲份，Christie坦言跟嘉穎有兩日時間暖身，後來激吻戲都非常緊張，全靠鏡頭拍得好。另外，又有面對男配角宋洋時，以「裸背」示人的電視畫面，Christie表示：「沒想到差不多開工第一場就拍裸背，場戲是我希望激勵傷痛的宋洋再次站起來，幸



■受訪時，韓雪(左)偷望在旁的嘉穎。



■嘉穎向粉絲大方送抱枕。



■電視劇《葉問》昨日在蘇州舉辦媒體見面會，眾主創亮相。

阿Sa愛國 擱置日本遊 阿倫呼籲反日示威要理性

香港文匯報訊(記者 李思穎)日本政府企圖侵佔釣魚島事件，觸發中國民憤，身為中國同胞的香港藝人對事件進展表示關注，不值日本行為，不少藝人聲音會抵制日貨，拒絕外遊到日本。與此同時，他們呼籲大家情緒不要太激動，不該做出破壞性行為。



■阿倫、Twins、江若琳及周柏豪等出席港台活動。

譚詠麟、Twins、江若琳、糖兄妹及周柏豪昨日出席港台「2012數碼聲音廣播新年代」啟動禮，阿倫前晚剛從上海舉行演唱會返港，他在上海期間碰巧見到防空演習，他說：「以前只在電影和電視畫面見

到，這回透過酒店玻璃窗看到，聽到聲都心寒，感覺很不好受，希望不要有這一天的發生，(一些內地人很激動?)從電視上見到，呼籲大家情緒不要太激動，因有些人做出煽動行為導致內亂，這豈非中國人對中國人，千萬不要成為國際笑話，要一條心對外。」

問他上海演出有否影響?阿倫說：「不關事，只是做演唱會，(很多人抵制日貨?)買車的人較慘，因買車時仍未發生這次事件，最多以後不使用日本出產的東西，不支持當地經濟造成負面損失。另一方面，若日資公司撤離，也會導致很多人失業，所以牽涉範圍大，這是政治好深的

層面，需要國家出面，市民就要支持。(你會否罷買日本貨?)他們如不悔改都會咁做，還有很多方法，可以在經濟方面去理論。」過去阿倫不少歌曲是改編自日本歌，問他會否唱下去?阿倫謂：「民生的事很難講，歌迷喜歡聽都會唱。」

Twins讚姚莉笑容可愛似女孩

Twins在活動上獻花給前輩姚莉，她們最認識對方的經典歌曲《玫瑰玫瑰我愛你》，又大讚姚莉的笑容像可愛女孩!阿Sa早幾天到廣州工作，她表示見不到破壞壞突事件，但見到新聞時心裡很不快，大家應該以理智手法處理。阿嬌自爆今年11月23日是阿Sa的生日，原本想送韓國樂隊BIGBANG於11月在日本舉行演唱會的門票給阿Sa做生日禮物，最後阿Sa拒絕接收，還說了一句：「I love my country」，就連去日本旅行的計劃也擱置。二人異口同聲表示不會接有關日本的工作。



■在內地有着超高人氣的嘉穎走紅地毯時，在旁群眾即時起哄。

弟弟小登科 栢芝偕兩子打咗到賀

香港文匯報訊(記者 李思穎)張栢芝弟弟張豪龍(圖)與女友周紫雯昨日大婚之喜，一對新人在康樂園內舉行婚禮，因豪龍希望婚禮低調進行，故此，沒有大排筵席。



■張栢芝帶同兩子參加弟弟張豪龍婚禮。網上圖片

而姐姐張栢芝一早便帶同兩個兒子Lucas和Quintus現身，栢芝手抱小兒，另一隻手拖着Lucas，絲毫沒有難度。栢芝一家三口到來，衣着打扮上十分搶鏡，兩位小朋友都穿上黑色西裝結紅色領呔，而栢芝則以桃紅色西裝打領呔的中性打扮，相當奪目，心情大觀的栢芝被問到送甚麼賀禮給弟婦，她笑說：「送晒全家的愛！」同時透露之後沒有活動，叫傳媒可以早些收工。

Rosemary堅拒奉子承婚

香港文匯報訊(記者 李慶全)名模Rosemary(圖左)及徐靖雯(圖右)昨日齊穿上中式旗袍出席「潮人藝術型中秋」活動。Rosemary今天踏入30歲，但今早尚有工作在身，昨晚只跟女性朋友慶祝，晚上男友才為她安排生日慶祝節目。問男友會否給予驚喜求婚?她帶笑說：「應該不會，我都有問過他，他說不會，而我亦不想太快結婚。」Rosemary指今晚都是簡單地吃晚餐，因男友知她偶像Katy Perry來港，他獲得邀請卡便偕她出席晚會見偶像，她也很幸運接到Katy Perry從台上拋下的飾物，令她開心不已。

另外，徐靜雯前日剛拍罷一部3D驚悚電影，戲中有不少驚嚇特技效果，工作人員指莫文蔚都試過這類特技演出。她中秋節原返北京接父母往日本旅行，但近日內地反日情緒高漲，應該會改去另一地方，而男友周揚則不會同行，但她強調彼此感情好穩定。



Rosemary自言踏入30歲已大個女，她向來喜歡小朋友，也希望逐步實踐生孩子的計劃，不過她一定會結婚才生孩子，絕不會奉子成婚。

拖靚仔入船艙? 杏兒：未到狼虎之年

香港文匯報訊(記者 李思穎)胡杏兒(見圖)、吳卓羲及朱晨麗昨日完成《衝上雲霄II》在海南島外景拍攝返港。有報道指剛用拖的杏兒遊船河時，「拖靚仔入船艙」，杏兒解釋當日只是預祝胡定欣的生日，而該雜誌再加入其在微博的一張相。至於被指「靚仔」的人正是胡定欣弟弟，杏兒也視

他為弟弟，自問也不喜歡年紀比自己細的男孩，故此，該報道只是看圖作文，並非事實。當中以「狼虎之年」形容杏兒，杏兒得啖笑說：「這是搶讀者眼球的說法，我還未到狼虎之年。」杏兒透露在海南島的生活正常，沒有見不得光的事。說到內地反日示威的衝突，杏兒希望

大家保持冷靜，希望世界和平，民族間沒有爭鬥，不要中國人搞亂自己人。吳卓羲(Ron)表示因三亞地方較偏僻，所以沒見到反日示威。說到無線復拍月曆，他倆都大表贊成，Ron代表4月份，亦已完成拍攝，杏兒則在23日拍攝，以她所知會影拍黎耀祥和陳豪。

官恩娜加盟華納 照幫TVB宣傳

香港文匯報訊(記者 李思穎)官恩娜(Ella)(見圖)已正式加盟華納，惜唱片公司遲遲未開記者會宣佈，顯得異常低調，有指因華納屬於四大唱片之一，Ella投身華納便不能到無線宣傳，剛巧Ella有份演出無線新劇《雷霆掃毒》快將播出，華納為免Ella身份尷尬，便把加盟一事低調處理，Ella表示：「希望有充足籌備，故此，下月才開招待會公佈加盟

一事。不過之前公司已給我一個驚喜歡迎派對，真的很開心又驚喜，當日以為返公司開工，所以做完運動沒化妝，披頭散髮回去，沒料到到場後見到所有同事、柏家等人為我搞歡迎會，現在正適應新公司的生活。」有指Ella新劇快推出，會否影響到無線宣傳，Ella謂：「明(今日)都有份出席無線宣傳活動，自己初出道第一年便無錢給我不少機會，待我不俗。現在又簽了一間好的唱片公司，自覺很幸運!至於之後該劇仍有不少宣傳活動，自己都會參與。」

喬寶寶「馬姐」look宣傳棟篤笑

香港文匯報訊(記者 李慶全)《喬寶寶棟篤笑之我係香港人?》將於11月27日至29日假九展舉行，喬寶寶(見圖)於昨日記者會上以「馬姐」造型亮相，更大擺誘人甫士，棟篤笑中他還會以囚犯、學生、黑社會大佬及鄉里等搞笑造型演出。喬寶寶屬香港土生土長的南亞裔藝人，今次演出由林超榮策劃及創作的棟篤笑，主題為「喜怒哀樂」，並邀得喜劇始祖盧

海鵬及一位「扮野」能手去獻唱四大天王的歌曲。喬寶寶的太太之前未能成功申請特區護照，他表示並無進展，他也會將這次經歷放入棟篤笑當中。喬寶寶明年9月便會到蘇格蘭定居照顧兒子，他坦言今次開騷是趁離港前想多賺一筆。

Kellyjackie 否認與唱片公司鬧不和

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳曉琪(Kellyjackie)(見圖)近日盛傳與唱片公司鬧不和，昨日她到電台宣傳，對報道作出否認，而唱片公司更派出4名助手陪同到場，以證她未有受公司冷待。

昨日接受新城電台《娛樂旗艦店》訪問，並為新碟宣傳，談到近日有報道指她與唱片公司不和，Kellyjackie解釋並否認道：「有朋友同我講，有報道話我在公司扮大牌一姐，所以傳出不和，可能因為我少出碟才被人有這個錯覺。其實我唔理傳聞，做好自己本分就得。」唱片公司方面為了以正視聽，昨日除派出4位工作人員陪同她，又在不同媒體落廣告。至於經常被指身形脹爆，Kellyjackie承認自己肥咗，她說：「我好易肥，骨架又大，早前做新碟壓力大食多咗，肥咗十幾磅，現在已開始減肥，覺得最難減是臀肉。」說到新碟的歌曲都是以暗戀為主題，她自爆已有暗戀對象，但堅拒透露對方名字，只以「X先生」稱呼，她表示與「X」先生是在派對中認識，對方是朋友的朋友。